
В этом году на кафедре МКМ состоялась 
МЕЖВУЗОВСКАЯ КОМПЛЕКСНАЯ ЗАЩИТА 

ДИПЛОМНОГО ПРОЕКТА! 
Межкафедральные дипломы в нашей alma mater 

(НМетАУ) практикуются уже не первый год. Но идеей 
написания комплексного межвузовского дипломного 
проекта загорелся именно зав. кафедры МКМ ЗГИА 
Иван Федорович Червоный.

Участниками совместной инновационной квалифи-
кационной работы стали студенты-специалисты  кафедр 
электрометаллургии, инженерной экологии, єкономики 
промішленности НМетАУ и кафедры МКМ ЗГИА. 

Общее руководство проектом осуществляли патри-
арх отечественной электрометаллургии, ученый, за-
ведующий кафедрой электрометаллургии НМетАУ, 
академик НАНУ, профессор, д.т.н. Михаил Иванович  
Гасик, д.т.н., академик Академии наук высшего 
образования Украины, академик Академии инженерных 
наук, Заслуженный изобретатель Украины Иван 
Федорович Червоный и к.т.н. декан факультета МФ, 
доцент, Роман Николаевич Воляр. 
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ЧЕРВЕНЬ

2Захисти! Захисти!
Диплом дорогу далі вам відкриє… 

У червні розпочались захисти 
кваліфікаційних робіт магістрів 

і дипломних проектів спеціалістів

Шановні випускники, сподіваюся, 
що всі ваші плани, амбітні та 

грандіозні, будуть реалізовані. 
Дякую вам за те, що п’ять років 

тому ви обрали саме нашу 
академію! Дякую викладачам за 

те, що прищепили любов до знань 
і навчили творчо мислити.

Дорогі випускники, за вашою 
спиною – роки студентського 

життя, перші наукові відкриття, 
величезний запас знань. А перед 

вами відкриваються двері в 
новий світ, де вам доведеться 

боротися й перемагати, 
відстоюючи себе. Бажаю вам 

перемог, професійного зростання. 
Академія – це лише перша 

сходинка вашого дорослого 
життя. Пам’ятайте, що запорука 

успіху – в русі до нових досягнень, 
тому навчатися потрібно завжди!

Є.Я.Швець, в.о. ректора ЗДІА, 
професор, Заслужений працівник 

освіти України, член-кор. Академії 
інженерних наук України 

Отже, в червні місяці у вишах 
України настає саме хвилююча, 
найважливіша подія – захист 
дипломних проектів спеціалістів і 
кваліфікаційних робіт магістрів… 
Це підсумок п’ятирічної праці 
кожного студента, усіх викладачів і 
всього ВНЗ. 

За спиною залишилися кілька 
років лекцій, модулів, іспитів, 
семінарських занять, лабораторних 
робіт, і ось – важлива складова 
навчання та її фінішний  акорд 
– ЗАХИСТ! Захист диплома для 
студентів – втілення набутих за роки 
навчання знань; для викладачів – це 
нагорода за їх копітку працю...

Як і завжди, спеціалісти та магістри 
нашої академії захищаючи свої 
наукові праці перед поважною 
державною екзаменаційною комі-
сією, переживали, нервували й неви-
мовно раділи, коли по закінченні 
захистів голова ДЕК оголошував 
результати і вітав випускників. 

Підбиваючи підсумки в цілому по 
академії, потрібно зазначити, що усі 
представлені роботи були виконані 
на високому науковому рівні, 
магістранти та спеціалісти гідно 
представляли свої напрацювання, 
достойно та впевнено відповідали на 
запитання. 

Так нехай же вихованцям академії, 
її професорсько-викладацькому кор-
пусу, її співробітникам нагородою 
за працю стане життєвий успіх ви-
пускників!

Бажаємо вам, дорогі наші випускники, широкої дороги, гідної та 
високооплачуваної роботи за обраною спеціальністю, успішної професійної 
реалізації! У добру путь! 

Сектор реклами ЗДІА, фоторепортаж - М.І. Ніколаєва

Результатом совместной научной и поисковой 
деятельности стала защита дипломного проекта. 
Сначала в НМетАУ, а 23 июня – на кафедре МКМ ЗГИА. 

Участники комплексной межвузовской работы, а это  
студентки дневного отделения  Анастасия Могильная, 
и Екатерина Бондюк (МК-14-1) и студент-заочник, 
работник механического цеха ЗТМК Олег Зарва, 
поделились своими впечатлениями от работы над про-
ектом, от защиты в alma mater и здесь, в родных стенах:

 (Продолжение на с. 3)

МЕЖВУЗОВСКИЙ ДИПЛОМ. Впервые в ЗГИА!


